
                 NEA VRASNA 
 

Ovo novo izgrađeno mesto sa pregršt novih modernih vila, gotovo je spojeno sa Asprovaltom i odlikuju ga široke 

ulice, uređeno šetalište, duga i široka peščana plaža i veoma čisto more. Mir je ipak glavna odlika ovog mesta, pa 

se preporučuje onima koji vole ovakav vid odmora, kao i porodicama sa decom. Takođe, ovde možete da 

pronađete i zabavu i to u kafeima i barovima na plaži, a specijalitete grčke kuhinje u dobro poznatim tavernama i 

restoranima, a za vašu decu ovde se nalazi i zabavni park. Uvek je preporučljiva i lagana šetnja od nekoliko minuta 

plažom, šetalištem ili glavnom ulicom do Asprovalte. U azurno plavim vodama mora i na divnim plažama sa sitnim 

peskom, svako od Vas može uživati i vreme upotpuniti raznim sportovima na vodi…Svakako obiđite i crkvu Svetog 

Đorđa u Asprovalti gde se čuva ikona ovog sveca doneta još u 16.-17. veku, Stagiru, rodno mesto antičkog filozofa 

Aristotela, antički grad Filipi, Uranoupolis, prirodnu pećinu Drakotripa. 

 

APP HTL AMALTHEA PALACE 
 

App Hotel Amalthea Palace je novi objekat u Nea Vrasni u lancu vila "Amalthea" koji su u nasoj ponudi. Vila je 

udaljena od App Hotela Amalhea Mare 300m, a od plaže je udaljena samo 100m. Vila poseduje podzemnu garažu 

za goste koji koriste sopstveni prevoz. Novi, moderno opremljeni studiji su predvidjeni za 2, 3 ili 4 osobe i svaki 

sadrži poptpuno opremljenu kuhinju, kupatilo, klima uređaj čije je korišćenje uključeno u cenu, televizor, 

besplatan WiFi internet, kao i terasu sa garniturom za sedenje. Hotel se svakodnevno odrzava čistim, promena 

posteljine i peškira je na svaka 2-3 dana, zavisno od dužine aranžmana. Usluga u hotelu je noćenje sa doručkom, 

osim u terminu izmedju 01.06. i 19.06. kada podrazumeva samo najam studija/apartmana. 

Smeštaj na bazi dnevne cene najma studija/ apartmana, sa uključenim doručkom. 

smeštaj 
01.06. -19.06. 20.06.-10.07. 11.07. -31.08. 01.09.-30.09. 

1/2  studio 35 50 65 50 

1/3 studio 40 55 75 55 

1/4 family soba 
( 4 osobe ) 

45 65 85 65 

   Suite  
  ( 2-4 osobe ) 50 70 100 80 

 

NAPOMENA: Cene u tabeli su izražene u evrima, a plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu 

Eurobank Beograd na dan uplate. Prevoz i osiguranje se plaćaju po osobi. 

 

 

 



NAČIN PLAĆANJA:  

 Gotovinski ili platnim karticama - prilikom rezervacije 40% od cene smestaja, a preostali  iznos najkasnije 

15 dana pre početka putovanja. 

  Na odloženo čekovima građana ili administrativnom zabranom -  prilikom rezervacije 40% od cene 

smestaja, ostatak u jednakim mesečnim ratama, zaključno sa 31.12.2015. god. uz uvećanje od 1% po rati.  

USLOVI BORAVKA: 

 U studijima besplatno mogu boraviti deca ispod 6 godina. 

 Dvoje dece do 6 godina se tretiraju kao jedna odrasla osoba. 

ARANŽMAN OBUHVATA: 

 Smeštaj u odabranoj vili, na bazi najma apartmana, za odabrani broj noćenja. 

 Uslugu doručka na bazi švedskog stola. 

ARANŽMAN NE OBUHVATA: 

 Autobuski prevoz ( postoji mogucnost organizovanja za smene u trajanju od 10 ili 15 noći ) 

 Zdravstveno putno osiguranje – po važećoj tarifi osiguravajuće kuće 

 Fakultativne izlete 

 Individualne i ostale troškove putnika 

NAPOMENA ZA VIZNI REŽIM: 

Za putnike koji imaju novi, biometrijski pasoš, nije potrebna grčka šengen viza. Organizator putovanja nije 

ovlašćen da void računa o ispravnosti i valjanosti putnih i drugih  isprava. Strani državljani su u obavezi da se sami 

informišu o viznom režimu zemalja u koje putuju ili kroz koje prolaze. Preporučuje se putnicima, da se uslovima 

ulaska u zemlje EU informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs  ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u 

koju putuju ili kroz koju prolaze. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku 

ulazak na teritoriju EU. 

 

Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj apartmana ili sobe, sedišta u autobusu ili avionu, 

ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao mogućnost doplate.  

Ukoliko dođe do bilo kakve promene ili otkaza aranžmana, primenivaće se opšti uslovi putovanja organizatora. 

 

 

 

 

 

 

ORGANIZATOR PUTOVANJA HELONA AGENCY 

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA HELONA AGENCY 

LICENCA OTP  BR 80/2011 OD 29.12.2011.GOD. 
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http://www.europa.rs/

